

SEZNAM VYBAVENÍ

(doporučujeme vše podepsat či označit)

Ošacení a obutí

Zelená košile na nástupy, kalhoty + kdo má složený slib, tak osadní šátek

čepice + čtyřcípý šátek

6x tričko s krátkým rukávem

2x mikina s dlouhým rukávem

1x svetr

1x větrovka, 1x bunda pro případ chladnějšího počasí a na noční hlídky

13x spodní prádlo, 13x ponožky (případně lze přeprat)

3x kraťasy

3x kalhoty s dlouhými nohavicemi (tepláky)

tepláková souprava na spaní

pevné boty na šněrování / nutné pro chůzi na dvoudenním výletě /

tenisky, holinky, sandálky, boty do vody - stačí obyčejné crocsky

Hygienické potřeby

2x ručník, kapesníky

WC papír

kartáček, zubní pasta, kelímek na vodu na vypláchnutí zubů

mýdlo, šampon, hřeben

1x Repelent proti hmyzu, jelení lůj

1x opalovací krém s UV filtrem

Další výstroj

batoh na záda na dvoudenní výpravu (dostatečně velký na spacák , jídlo, pití a další potřebné vybavení)

pláštěnka (prosíme rodiče, aby zkontrolovali její stav a nedávali dětem pláštěnky potrhané)

svítící baterka nebo čelovka+náhradní baterie

plavky, sluneční brýle, kdo neumí plavat tak rukávky

ešus, hrneček, lžíce – prosíme podepsat !!

pytel na špinavé prádlo

spací pytel + karimatka+deka+vlastní polštářek + napínací prostěradlo, nejlépe tmavé barvy

lahev na pití (dostatečně velká, objem alespoň 1 litr)

osobní léky (pokud dítě užívá – prosíme podepsat !!), kartičku pojištěnce

knížku na čtení, kdo chce hudební nástroj, kapesní nožik

Všechno ošacení i jiné vybavení pokud možno starší a barevně vhodné do přírody.

V případě, že dítě užívá léky, nezapomeňte podepsat a přiložit popis dávkování.

Doporučujeme kapesné ve výši asi 100 korun v drobných mincích uložených v peněžence - peníze lze uložit v průběhu tábora u hospodáře do trezoru. Do peněženky vložte lísteček se jménem dítěte + částkou peněz.

Věci sbalte do kufru, který si děti zasunují pod postel – max. výška 30 cm. Sportovní tašky, kufry do letadla, apod. nejsou vhodné. Ideální je starý kufr, do kterého lze přehledně vyrovnat věci dítěte.

Na tábor přibalte pytel pravého kamarádství, jednu sadu úsměvů a 14 kg statečnosti. Také se hodí 13 ks sluníčka pro každý den a jedna pořádná bouřka. Rozhodně doma zapomeňte fňukání, neposlušnost a pohodlnost.

Do základního vybavení napatří cenné věci a mobilní telefony !!!

